

# 取消辅道左转上长江中路,增加一条道通往长江中路 合肥五里墩堵点改造基本完工

记者昨日从合肥市蜀山区市政和园林管理中心获悉,日前,五里墩立交桥与长江西路高架连接段拥堵点改造基本完工,取消南侧辅道左转进入长江中路,并新增一条道路进入长江中路和合作化路。 □王乐 孙雨静 记者 沈娟娟

## 左转进入长江中路的辅道取消

1月28日上午10点半,记者在五里墩立交桥与长江西路高架连接段看到,从青阳路往东方向的车辆向左并道可驶入南一环路,通过辅道可以驶入长江中路或合作化路。在交警的指挥下,尽管车流量很大,但交通秩序相比改造之前明显好转。据悉,1月26日晚上,该路段拥堵点整治已基本完工,开始正式通行。

据悉,在此次改造中,蜀山区市政和园林管理中心清理了长江西路辅道上的绿化,将立交桥外侧的辅道拓宽。长江西路辅道汇入长江中路、合作化南路方向的车辆,可

以从立交桥外侧的辅道通行。此外,对长江西路高架下高架处栏杆延长,五里墩西进口匝道护栏向西延长,形成错位相交,取消地面辅道左转从地面系统进入长江中路。

## 今年将开展7个拥堵点改造

记者了解到,去年以来,蜀山区启动开展第一批拥堵点整治,共有3个,分别为潜山路与习友路交口拥堵点、南二环与金寨路交口西北角拥堵点、五里墩立交与长江西路高架连接段拥堵点,已经基本完工。

根据交通运行实际及交通拥堵发展态势,目前,蜀山区已经确定第二批拥堵治理改造计划,确定为7个拥堵点,分别为习友路与徽豪路、习友路与集贤路、南二环与翡翠路、黄山路与怀宁路、怀宁路与长江西路、清溪路与西二环、五里墩北上桥口。据悉,这7个拥堵点改造正在进行方案设计,将于5月底启动,预计6月底完工。

## 合肥一居民连续十年 免费为困难居民发大米、蔬菜



星报讯(潘旭霞 记者 沈娟娟 文/图) 在合肥市锦绣社区紫云居委会,有一位暖心居民王传宝,他已连续十年在春节前为困难居民发大米、蔬菜等。

王传宝在接受记者采访时说,2010年,自己成为一名共产党员,既然是党员,就要为社区做贡献,“要不就献点爱心吧,帮助需要帮助的人。”说干就干,王传宝找到了紫云居委会的负责人,说出了自己的想法后,社区十分支持。

“最开始送过土豆和蔬菜,也捐过钱,但后来发现,大米是家家户户都需要的,也更能存放,似乎更实用点。”从五六年前开始,王传宝就每年为困难居民送大米,希望每家每户都能过一个愉快的春节。

## 合肥169名孩子圆梦微心愿

星报讯(丁海 孙雨静 记者 沈娟娟)“妈妈患有尿毒症,每周都要透析,要花好多钱,马上要过年了,我最想要一套新年的衣服还有鞋子。”小雷是合肥市蜀山区一名普通的孩子,眼看着快到新年,可自己连一件新衣服都没有。1月28日是新年,包括他在内的合肥169名孩子圆了微心愿,蜀山团区委组织了辖区单位为孩子们送上书籍、电话手表、棉袄、运动鞋等新年礼物。

# 地铁建设者体验热闹的合肥“小年”



星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐) 有这样一群人,常年背井离乡,在异地他乡为城市交通的建设发展发光发热,他们便是地铁建设者。昨日是农历小年,在合肥地铁5号线工地上,一群身处异乡的地铁建设者也感受到了浓浓的年味。

22岁的李泽瑞来自浙江金华,是合肥地铁5号线工地上的一名技术员,“去年7月大学毕业后,便来到工地上班。”他说,自己已经有大半年没回家了,将在工地上坚守到2月1日。“火车票买好了,送给爸妈的春节礼物早已通过快递

‘先’我一步到家了。”李泽瑞说,每到节日的时候就格外想家,“幸好每次过节,附近梅山路社区的居民们都会邀请我们一起过节,给我们包汤圆、包粽子、做月饼……”

昨日是小年,听说李泽瑞和工友们还坚守在工地上,67岁的王翠英阿姨和邻居们商量后,决定让地铁建设者感受一下热闹的合肥“小年”。喜庆的灯笼挂起、火红的中国结随风摇曳、热气腾腾的饺子新鲜“出锅”……“太温暖了,突然就不想家了。”李泽瑞开心地说道。

“地铁大大方便了合肥人的生活,未来,5号线开通后,地铁站离小区仅200多米,出行将变得更加方便。”王翠英说,作为合肥人,自己非常感谢地铁建设者的付出,“所以给他们包顿饺子,让他们身处异乡,仍能感受到亲人般的关爱和浓浓的年味。”

# “安”歌送好音

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

# 安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美味,打造一份可读可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线: 0551-64376898 投稿邮箱: ahhb2017@126.com

温馨提醒: 扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众号,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众号